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E 
导数基本公式:

(C)' =0 

(x.)' =ax a-- l 

(a I
)' = a .r lna (α>0 且 α 手1)

(e X
)' = eX 

(iogad=J一 (a > 0 且 a 手1)
xlna 

Onx)' =-.l 
z 

(sinx)' = cosx 

(cosx)' = - sinx 

(tandr=-i「
cos-x 

(coω1 
sln- x 

2016 年 1 月

四 五 目
积分基本公式:

j比=c

jfdZEfT+c(α 手-1)

户xdx=乒二十 c (a > 0 且 a 手1)
lna 

j巾 =eX +c 

f ! dx =1中 I+c

jωx = -cosx 十 C

fc叫x =Slnx 十 C

j 二三dx =tanx+ c 

j itzzd户一 cotx + c 
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户|些至1 一、单项选择题{每小题 3 分，共 15 分)

1.下列各函数对中， ( )中的两个函数相等.

A. f(x) = (气fx)2 ， g(X) =x B. j(x) =兰斗 ， g(x) =x 十 1
X-l 

C. [(x) = Inx 2 , g(x) = 21nx D. [(x) =sin2x 十 COSZx • g(x) =1 

2. 曲线 y=rx+1 在点 (1 ， 2)处的切线方程为( ). 
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A B. - sinxdx = d(cosx) 

c. l_dx =dJX 
2.,fx 

D. eIdx =d(e') 
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5. 若线性方程组 AX=b 中 ， r(A) =4 ， r(A)=3 ，则该线性方程组( ). 

A. 有唯)解 B. 无解

C.有非零解 D. 有元穷多解

二、填空题(每小题 3 分，共 15 分}

6. 已知生产某种产品的成本函数为 C(q) =80十句，则当产量 q=50 时，该产品的平均成

本为
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8 若 ff(x)dx=F(川，则 fe川dx= 二一一一-

9 设矩阵 A=[~J.B=[3 一口.IJlU AB = 

10. 若线性方程组斗 有非 O 解，则).=
Ix] + Àr 2 = 0 

三、微积分计算题{每小题 10 分，共 20 分)

1 1.设 y =2-' - cosx2 • 求 dy.

12 计算定积分J:巾dx

|得分|评卷入|
| 

四、线性代数计算题(每小题 15 分，共 30 分)
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的一般解.

五、应用题(本题 20 分)

15. 己知生产某产品的边际成本为c' (q) = 8q( 万元/百台) ，边际收入为 R' (q)=lOO--2rj 

(万元/百台) ，其中 q 为产量，问产量为多少时，可使利润达到最大?在利润最大时的产量基础

上再生产 2 百台，利润将会有怎样的变化?
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一、单项选择题{每小题 3 分，共 15 分}

5. B 4. B 3.A 2. C l. D 

二、填空题{每小题 3 分，共 15 分)

6.3.6 

7. 1 

8. - FCe-.r) + c 

10. 一 1

三、微积分计算题(每小题 10 分，共 20 分)

7 分1 1.解 :y' = 2 .r l n2 十 2xsin.:r 2

10 分dy = C 2.r ln2 + 2xsinx2 ) dx 

12 解 l' .:rlnxdx = ιielrlzd(ZZ)=÷tinx|e-4icz2d(lnr) 
J I L, J I "" I 1 L, J 
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四、线性代数计算题(每小题 15 分，共 30 分)
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五、应用题(本题 20 分)

15. 解: L' Cq)= R' (q)- C' Cq)= C1 00-2q)-8q=100-10q 

令 L' Cq)=O ，得 q=10C百台)

5 分

8 分

又 q=10 是 LCq) 的唯一驻点，该问题确实存在最大值，即当产量为lOC百台)时利润最大.

12 分

rl2 r1 2 112 
又ð.L = I L' Cq)dq = I (1 00 • 10q)dq = OOOq - 5旷) I = -20 

J 10 J 10 110 
18 分

即在利润最大时的产量基础上再生产 2 百台，利润将减少 20 万元. 20 分
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